2023-2024 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI 

KOZLU HALK EĞİTİMİ MERKEZİ
2023 DÖNEMİ 

OKUL AİLE BİRLİĞİ DENETLEME KURULU RAPORUDUR.
          Kozlu Halk Eğitimi Merkezi Okul Aile Birliği Denetleme Kurulu olarak, Okul Aile Birliği Yönetim kurulu faaliyetleri 01.01.2024 tarihinde kurulumuzca incelenmiştir.
          Yapılan inceleme sonucuna göre yapılması ve alınması gereken tüm iş ve işlemlerin Yönetim Kurulu kararı alınarak gerçekleştiği görülmüştür. Yapılan işlemlerin hepsinin resmi kayıt altına alındığı gerek faturaları gerekse ödemelere ait evrakların muhafaza edildiği belirlenmiştir.

          Yapılan iş ve işlemler ile ilgili imza altına alınan kararların düzenli şekilde ‘Karar Defterine yazılmış, yapıştırışmış, ekleri de dosyalanmıştır.

          Yönetim Kuruluna ait İşletme Defterinin de incelenmesinde; bütün gelirler ile giderlerin deftere işlendiği gözlemlenmiştir. Devir işlemi tarihine kadar olan detayların da toplu şekilde son sayfasına yapıştırılarak imzaya hazır edildiği görülmüştür.
          Yapılan işlemlerin ödemesi için Okul Aile Birliğimiz Ziraat Bankası hesabından para çekimi düzenli şekilde yapıldığı gözlemlenmiştir. Yapılan harcamalar kadar para çekildiği belirlenmiştir.

           Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu tarafından yapılan çalışmaların hepsinin yerinde ve zamanın da yapıldığı belirlenmiştir.

          Sonuç olarak:2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetlerinin tam ve düzenli olduğu görülmüştür.

           Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu başkanı ERSİN YILMAZ olmak üzere tüm üyelerimize hizmetleri için teşekkür ederiz.

01.01.2024 TARİHİ İTİBARİYLE

01/01/2023-31/12/2023 GELİR /GİDER DURUMU

TOPLAM GELİR: 59.750,00 TL (Bağış Gelirleri dâhil)
TOPLAM GİDER: 38.083,10 TL (Toplam gider)
DEVREDEN PARA: 61,591,47 TL BANKA
DENETLEME KURULU


01.01.2024
MERYEM AYDIN                    KAMİLE TARLACI
MEZİYET KAYA
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